
(Додаток 3 до ТЗ)
Інформаційна довідка 

щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 
Процедура: Відкриті торги з особливостями 

Код ДК 021:2015: 34220000-5 — Причепи, напівпричепи та пересувні контейнери
(Причіп тракторний)

В зв’язку з виробничою необхідністю, виникла потреба в придбанні 
тракторного причіпа 2ПТС-4 в кількості ї ї  одиниці. Даний причіп легко 
впорається з транспортуванням частин трубопроводів, металевим прокатом, 
деталями насосів, різними матеріалами та запасними частинами для обладнання 
котлів і турбін, ремонт яких виконує персонал цеху централізованого ремонту. 
Завдяки використанню в ЦРР власної колісної тракторної техніки пришвидшиться 
доставка від комор та складів ТП ТЕС матеріалів та запчастин до робочих місць. 
Завдяки своїм характеристикам причеп можливо використовувати як по 
дорожньому асфальтовому покриттю так і по путівцям, по полях. Згідно з першою 
цифрою своєї абревіатури має дві осі на кожній з якої поставлено по два дискові 
колеса. У свою черіу ПТС розшифровуватиметься як причіп тракторний 
самоскидний, при цьому платформа у нього перекидається назад, у правий та лівий 
бік на 50 градусів. Що дозволяє під'їхати до місця розвантаження з будь-якої 
сторони, навіть при важкому доступі, що важливо в умовах стиснених проїздів в 
головному корпусі ТЕС. Завдяки використанню в ЦРР власного технологічного 
колісного транспорту значно зменшиться навантаження на автотранспортний цех
ТПТЕС

Ініціатор процедури закупівлі: 
Начальник ВКБтаР Євген Живих



(Додаток 4 до ТЗ )

Інформаційна довідка 
щодо обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Процедура: Відкриті торги з особливостями 
Код ДК 021:2015: 34220000-5 —- Причепи, напівпричепи та пересувні контейнери

(Причіп тракторний)

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до наказу ПАТ 

«Центренерго» № 53 від 11.09.2020 та на підставі проведеного моніторингу цін.

Виконавець процедури закупівлі: 
Начальник ВМТП Наталія ОЛКОВА


